

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:590920-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Żnin: Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii
2021/S 225-590920**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 183-475401)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Żnin

Adres pocztowy: 700-lecia 39

Miejscowość: Żnin

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 88-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Ciszak

E-mail: m.ciszak@gminaznin.pl

Tel.: +48 523031301

Faks: +48 523031103

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.umznin.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/znin>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa energii elektrycznej, obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie usługi jej dystrybucji (podział na części).

Numer referencyjny: IGPI.271.13.2021

II.1.2) Główny kod CPV

09000000 Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostarczanie energii elektrycznej i świadczenie usługi jej dystrybucji przez okres 2 lat.

Wykaz obiektów do których ma być dostarczana energia elektryczna, adresy tych obiektów, nr licznika, szacunkowe zużycie energii elektrycznej, moc, taryfa, dane płatnika zawiera załącznik nr 7 do SWZ. Liczba punktów odbioru energii elektrycznej może ulec zmianie. Rozliczenie dodatkowych punktów nastąpi według tych samych stawek rozliczeniowych zgodnie z umową.

W przypadku zaistnienia konieczności zastosowania instytucji sprzedaży rezerwowej, ceny zaoferowane w formularzu ofertowym będą również obowiązujące przez okres jej trwania.

Rozliczenia za pobraną energię elektryczną oraz jej dystrybucję odbywać się będą w 2 - miesięcznych okresach rozliczeniowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/11/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 183-475401](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/11/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/11/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/11/2021

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 24/11/2021

Czas lokalny: 12:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: